
Pokyny k zápisu 
do materskej školy

Zápis do Materskej školy vo Vyšnom Kubíne na šk.rok 2025/2026 sa koná 
od 05.05.2025 do 19.05.2025 v čase od 11.00 do 16.00 hod.

Podmienky prijímania dieťaťa na predprimárne vzdelávanie: 
právo na prijatie majú deti vo veku od troch do šiestich rokov veku,
prednostne sa prijímajú deti, ktoré do 31. augusta 2024 dosiahnu 5 rokov, pre ktoré je predprimárne
vzdelávanie povinné a budú sa prijímať podľa miesta trvalého bydliska,
ak dieťa po dovŕšení šiesteho roku veku nedosiahlo školskú spôsobilosť, riaditeľ materskej školy
rozhodne o pokračovaní plnenia povinného predprimárneho vzdelávania v materskej škole na základe
písomného súhlasu príslušného zariadenia výchovného poradenstva a prevencie, písomného súhlasu
všeobecného lekára pre deti a dorast a s informovaným súhlasom zákonného zástupcu alebo zástupcu
zariadenia,
do Materskej školy možno prijať dieťa po dovŕšení dvoch rokov veku, ak sú na škole vytvorené vhodné
materiálne, personálne a iné potrebné podmienky materskej školy,
Žiadosť o prijatie dieťaťa na predprimárne vzdelávanie nájdete na webovom sídle materskej školy 

      (Tento formulár je záväzný pre všetky materské školy zaradené v sieti škôl a školských zariadení Slovenskej     
      republiky od 1. januára 2025.)

Predprimárne vzdelávanie je od 1. septembra 2021 povinné pre všetky deti, ktoré dosiahnu päť rokov
veku do 31. augusta 2025.

Zákonný zástupca dieťaťa, ktoré v tomto veku navštevuje materskú školu už nepodáva žiadosť o prijatie
dieťaťa do materskej školy, ale dieťa kontinuálne pokračuje v plnení povinného predprimárneho

vzdelávania.

Vypísanú a potvrdenú žiadosť môže zákonný zástupca podať:

naskenovaná e-mailom na adresu msvysnykubin@gmail.com
osobne priamo v MŠ,
poštou na adresu: Materská škola, Vyšnokubínska 135/35 Vyšný Kubín, 02601

mailto:msvysnykubin@gmail.com


      Určuje riaditeľka materskej školy po prerokovaní s pedagogickou radou školy, okrem tých stanovených § 59 zákona
209/2019. V prípade, že sa zápisu zúčastní počet detí presahujúci možnosť ich umiestnenia v našej MŠ, pri ich prijímaní
budeme prehliadať na nasledujúce kritériá:

dieťa s trvalým pobytom Vyšný Kubín,
dieťa, ktorého súrodenec práve navštevuje našu materskú školu,
deti zo spádovej oblasti (Jasenová, Leštiny, Osádka),
deti, ktoré majú osvojené základné hygienické a samoobslužné návyky a sú primerane samostatné (dieťa nemá
plienky, fľašu, cumlík, samostatne sa naje lyžicou, napije z pohára, používa WC, umyje si ruky, oblečie základné časti
odevu, obuje sa ).

Ostatné podmienky prijímania:

Rozhodnutia o prijatí-neprijatí:

Písomné rozhodnutie o prijatí alebo neprijatí dieťaťa na predprimárne vzdelávanie v MŠ oznámi riaditeľka materskej
školy zákonným  zástupcom dieťaťa do konca júna príslušného roka.
V rozhodnutí o prijatí dieťaťa do MŠ môže riaditeľka MŠ určiť adaptačný pobyt, ktorý nesme byť dlhší ako tri mesiace,
alebo ak ide o prijatie dieťaťa so špeciálnymi výchovno-vzdelávacími potrebami, diagnostický pobyt, ktorý nesmie byť
dlhší ako tri mesiace.

Čo by malo dieťa zvládnuť pred nástupom do MŠ:

Zaobísť sa na kratší čas bez blízkej osoby.
Musí mať základy samoobslužných návykov, ako sú obliekanie, obúvanie, stolovanie 

       a hygienické návyky - dieťa musí byť odplienkované, bez cumlíka.
Mať kladnú predstavu o tom, čo ho čaká v novom prostredí.

Podpisy oboch zákonných zástupcov:

Podľa § 144a školského zákona na podaniach týkajúcich sa výchovy a vzdelávania, o ktorých sa rozhoduje v
správnom konaní, teda aj na žiadosti, sa vyžaduje podpis oboch zákonných zástupcov dieťaťa. Podpis oboch
zákonných zástupcov dieťaťa sa nevyžaduje, ak:
jednému z rodičov bol obmedzený alebo pozastavený výkon rodičovských práv a povinností vo veciach výchovy a
vzdelávania dieťaťa, ak jeden z rodičov bol pozbavený výkonu rodičovských práv a povinností vo veciach výchovy a
vzdelávania dieťaťa.
alebo ak spôsobilosť jedného z rodičov na právne úkony bola obmedzená (spôsob preukázania uvedenej
skutočnosti ani doklad, ktorým sa táto skutočnosť preukazuje, školský zákon neustanovuje, túto skutočnosť je
možné preukázať napríklad neoverenou kópiou rozhodnutia súdu).
jeden z rodičov nie je schopný zo zdravotných dôvodov sa podpísať (spôsob preukázania uvedenej skutočnosti ani
doklad, ktorým sa táto skutočnosť preukazuje, školský zákon neustanovuje, túto skutočnosť je možné preukázať
napríklad potvrdením od všeobecného lekára rodiča, ktorý nie je schopný sa podpísať) alebo - vec neznesie odklad,
zadováženie súhlasu druhého rodiča je spojené s ťažko prekonateľnou prekážkou a je to v najlepšom záujme dieťaťa
(spôsob preukázania uvedenej skutočnosti ani doklad, ktorým sa táto skutočnosť preukazuje, školský zákon
neustanovuje, túto skutočnosť je možné preukázať napríklad písomným vyhlásením podľa prílohy č. 1).
Zákonní zástupcovia sa môžu dohodnúť, že žiadosť podpisuje iba jeden zákonný zástupca a rozhodnutie sa doručí
iba jednému zákonnému zástupcovi, ak písomné vyhlásenie o tejto skutočnosti doručia/predložia riaditeľovi školy.


